



СОХРАНИТЬ И ПРИУМНОЖИТЬ: ОБНОВЛЕНИЕ БАЛАКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ БОЛЬНИЦЫ

ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА Г. БАЛАКОВО — МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ СТАЦИОНАР С МОЩНОСТЬЮ 750 КРУГЛОСУТОЧНЫХ КОЕК. **Больница имеет статус межрайонного центра по оказанию специализированной медицинской помощи жителям близлежащих районов области. Ежегодно здесь получают медицинскую помощь более 30 тыс. пациентов, преимущественно по экстренной госпитализации. В больнице выполняются все виды хирургических операций при заболеваниях и травмах, в том числе в разделах сосудистой хирургии, онкологии, урологии, нейрохирургии, детской хирургии, оториноларингологии, гинекологии, стоматологии. В течение года проводится свыше 13 тыс. операций, более 30% которых относятся к оперативным вмешательствам высокой категории сложности.**

Основной задачей учреждений здравоохранения является своевременное и качественное оказание медицинской помощи, что не представляется возможным без наличия соответствующих условий, современного медицинского оборудования. Для того чтобы данная задача эффективно выполнялась в ГУЗ «Городская больница г. Балаково», Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Саратовской области выделил дополнительное финансирование, позволяющее преобразить больницу.

Учитывая чрезвычайную важность эффективной работы отделений, оказывающих экстренную помощь, серьёзные вложения из выделенных дополнительных средств были направлены на их обустрой-

ство — текущий ремонт отделений реанимации, хирургического корпуса, экстренных операционных, перевязочных, кабинета телемедицины. Приобретённые на дополнительные средства дефибрилято-

ры, мониторы пациента, противолежневые матрасы, негатоскопы, ЭКГ-аппараты, инфузоматы, электроотсосы, облучатели и другое оборудование позволили больнице перейти на качественно новый уровень обслуживания населения. Помимо прочего, дополнительное финансирование от фонда позволило выполнить комплекс противопожарных мероприятий, включивший в себя покупку и установку противопожарной сигнализации, дверей, перегородок, необходимых для обеспечения безопасности пациентов.

Благодаря денежным вливаниям ТФОМС удалось преподнести настоящий подарок для старшего поколения к 70-летию Победы — осуществить ремонт палат для ветеранов и инвалидов ВОВ. Восстановление целостности стен, потолков, полов, обновление покрытий позволило сделать нахождение участников ВОВ на лечении более комфортным и приятным.

ЦИФРА В ТЕМУ

30

тыс. пациентов получают медицинскую помощь, преимущественно по экстренной госпитализации в городской больнице города Балаково ежегодно.

КОММЕНТАРИЙ

Надежда КРЮЧКОВА, главный врач ГУЗ «Городская больница г. Балаково»:



— На выделенные дополнительные средства приобретено 126 единиц медицинского оборудования, в том числе предназначенного для проведения анестезиологических и реанимационных мероприятий, хирургических вмешательств, диагностических исследований, обеззараживания воздуха. Кроме того, проведён ремонт в отделении реанимации и интенсивной терапии, в палатах для ветеранов войны, в аптеке, кабинетах диагностических служб, кабинете для телемедицинских консультаций, в детском хирургическом отделении. Проведены подготовительные работы к отопительному сезону, ремонт кровли, противопожарные мероприятия. В настоящее время, благодаря вниманию к проблемам здравоохранения со стороны министерства здравоохранения Саратовской области, финансированию Территориального фонда ОМС, созданы все условия для эффективного и качественного оказания медицинской помощи.

КОММЕНТАРИЙ

Андрей САУХИН, директор Фонда медицинского страхования:



— На 2015-й год фонд выделил Балаковской городской больнице дополнительно к обычному финансированию 38 миллионов рублей, из которых более 7 миллионов рублей предназначено на ремонт помещений и приобретение необходимого оборудования. Надеюсь, что эти деньги помогут лечиться людям более комфортно.

